



В Воронеже направлено в суд уголовное дело по обвинению депутата в мошенничестве и покушении на мошенничество в особо крупном размере

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении депутата Воронежской городской думы Александра Тюрина, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество в особо крупном размере) и ч.3 ст.30, ч.4 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество в особо крупном размере). По данным следствия, в 2011 году Тюрин, являясь учредителем ООО «ЭкоЛайнер», представив в налоговый орган заведомо ложные сведения для возмещения суммы НДС, мошенническим путем похитил из бюджета РФ деньги в сумме свыше 12 миллионов рублей. Кроме того, Тюрин совершил также покушение на мошенничество, представив в налоговый орган заведомо ложные сведения, свидетельствующие о произведенной сделке купли-продажи между ООО «ЭкоЛайнер» и ООО «ЛайнФин», в результате которой у ООО «ЭкоЛайнер» возникло право на возмещение из бюджета РФ суммы НДС в размере 1 миллиона 800 тысяч рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем утверждено обвинительное заключение, и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/597357>